



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **15 января - 9-годовщина образования Следственного комитета Российской Федерации**

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации», который установил, что Следственный комитет Российской Федерации является самостоятельным федеральным государственным органом, осуществляющим в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства, а его руководство осуществляет Президент Российской Федерации. Это стало поводом внести в календарь еще одну праздничную дату – День образования Следственного комитета России.

В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации не входит ни в структуру какого-либо органа государственной власти, ни в какую-либо из ветвей государственной власти.

Следователи Следственного комитета Российской Федерации расследуют все уголовные дела об убийствах, изнасилованиях, умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, похищениях людей, а также преступления, совершенные лицами с особым правовым статусом, к которым отнесены сотрудники правоохранительных органов, судьи, адвокаты, депутаты различных уровней, должностные лица, налоговые преступления, все тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них, все преступления, связанные со взятками (получение, дача взяток, посредничество), а также ряд иных преступлений.

Своей работой следователи Следственного комитета вносят весомый вклад в укрепление законности и правопорядка в стране.

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета РФ по Ростовской области состоялось торжественное собрание, посвященное девятой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

Руководитель следственного управления Аслан Гарунович Хуаде поздравил сотрудников управления с праздником, отметив, что следователи управления, продолжая славные традиции старших поколений, добросовестно выполняют свой долг на службе Закону и



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Отечеству, проявляя высокий профессионализм, выдержку и высокую гражданскую ответственность. Большинство молодых следователей, принятых на службу в следственное управление, несмотря на незначительный стаж работы, на должном уровне расследуют уголовные дела, подследственные следователям Следственного комитета Российской Федерации, добиваясь при этом конкретных положительных результатов.

Руководитель следственного управления также выразил слова благодарности ветеранам следствия, отдавшим большую часть жизни профессии следователя. Опыт этих людей бесценен! Именно они являются наглядным примером честного и бескомпромиссного служения Отечеству, - отметил Аслан Гарунович Хуаде.

В завершении торжественного мероприятия руководитель следственного управления пожелал всем сотрудникам управления профессиональных, личных успехов и вручил отличившимся сотрудникам следственного управления награды Следственного комитета РФ.

## Изображения



15 Января 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1428626>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---